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RESULTS FROM GENFORWARD  -- A NATIONALLY REPRESENTATIVE SURVEY OF YOUNG PEOPLE 
AGE 18-30 TAKEN FEB. 16 - MARCH 6 BY THE BLACK YOUTH PROJECT WITH THE AP-NORC CENTER

 Across all racial and ethnic groups, majorities disapprove 
of Donald Trump’s performance as president  

● About 7 in 10 African Americans (71 percent), Asian 
Americans (69 percent), and Latino/as (72 percent) 
disapprove of Trump’s performance compared with 55 
percent of whites  

● Majorities of young adults of all races and ethnicities have 
negative views of Trump’s policies and his demeanor  

Many young adults question Trump’s polices and demeanor 
% who say been somewhat or very bad …

 

Questions: How do you think President Trump is doing in terms of 
the policies that he has put forth so far? How do you think President 
Trump is doing in terms of his demeanor (i.e., is he acting 
“presidential”?) 

 
 Few young adults of any race or ethnicity have a 

favorable opinion of Vice President Mike Pence 
● About 1 in 4 whites (28 percent) and Asian Americans (25 

percent) have a favorable opinion of Pence compared with 
11 percent of African Americans and 13 percent of Latino/as  
 

 Few young adults in each racial and ethnic group know 
much about Stephen Bannon or Kellyanne Conway 

● Majorities of African Americans and Latino/as do not know 
enough about either Bannon or Conway to have an opinion 
about each of them, while about 4 in 10 Asian Americans 
and whites say the same 

 
 
 
 

 
 

 Majorities of young adults of all races and ethnicities 
disapprove of how Trump has dealt with Russia  

● Sixty-two percent of African Americans, 61 percent of Asian 
Americans, 55 percent of Latino/as, and 51 percent of whites 
disapprove of how Trump is dealing with Russia  

● About 6 in 10 African Americans (58 percent), Asian 
Americans (63 percent), Latino/as (56 percent), and whites 
(54 percent) report the U.S. should not work more closely 
with Russia 
 

 Young adults of color are more likely than whites to say 
Russian interference hampered the 2016 election outcome 

● Majorities of all races and ethnicities believe Russia 
intervened in the 2016 election 

● Young whites are less likely than young adults of color to 
say Russian interference hampered the 2016 election 
outcome  

Many young adults believe Russia intervened in 2016 election 
% who say …

 

Questions: Do you think Russia intervened in the 2016 campaign, or 
did it not intervene in the 2016 campaign? Do you think the outcome 
of the 2016 presidential election was hampered in any significant 
way by the Russians, or was it not hampered in any significant 
way? 
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Results are from GenForward, a survey of the Black Youth Project at the University of Chicago with The AP-NORC Center, with a nationally representative sample of 1,833 adults 18-30 
years old. Interviews were completed online and using landlines and cellphones from February 16-March 6, 2017. Results have a margin of sampling error of +/- 4.0 percentage points. 
A full report by the Black Youth Project is available at www.GenForwardSurvey.com. The proper description of the survey’s authorship is as follows: GenForward is a survey of the 
Black Youth Project at the University of Chicago with The Associated Press-NORC Center for Public Affairs Research. 
  March 2017 


